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Передплата
на »РУСЛАНА < виносить:

вж цілий рік 
на пів року 
на чверть року 
на місяць .

в Австриї:
. . 20 кор 
• . 10 кор 
. . с кор 
. Г70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш д не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« —‘.'3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
О О‘Із год.- пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.ДомбровсязгоіХоруніциниІ.Екс- 
педицня місцева в Агенциї Со- 
коловского в пасажі Г'апсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неопечатаиі вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в »Наді- 
Сіанім< 40 с. від стрічки. По­
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Є! ■владна

Віднова торгових договорів.
(X) З вістий, які дійшли до прилю­

дних відомостий про переговори в справі 
віднови торгових договорів, можна допе- 
111И1ТИ ся, що они поступають вельми пиня- 
во і стрічають чималі трудності!. З Італією 
і Бельгією упорала ся Німеччина доволі 
скоро, але се є другорядні договори, які 
не мають визначного значіня в економічних 
інтересах Німеччини. В тих договорах бу­
ло се важною обставиною, що аґрарні ін­
тереси і змаганя Німеччини не стояли тут 
в дорозі. Але зближене до инших держав 
не йде так легко і можна ясно бачити, як 
трудно тут довести порозумінє до ладу. 
Веде ся тут боротьба о інтереси а дуже 
часто сі інтереси є такого рода, що обидві 
сторони не можуть бути вдоволені їх пола- 
годою. Нічого отже дивного, що деякий 
договір представить ся яко латанина зро­
блена лише длятого, щоби удержати заса­
ду договору і удержати на дальше звязь 
обопільних економічних взаємин. Так глад­
ко, як пішли договори в 1891 р , тепер 
вже не піде ся справа, бо тоді се пред­
ставляло ся яко однопільний і орґанїчний 
середноевропейский збір договорів, а тепер 
все те роздробило с я  на части і не дасть 
ся вже так разом звязати. Тоді Німеччина 
обнижилз з готовостю збіжеві цла в кон­
венціональній тарифі, а Австро-Угорщина 
признала Італії відому клявзулю що-до ви­
на, щоби не розбивати одноцїльности до­
говорів між Німеччиною, Італією, Бельґією 
і ІІІвайцариєю.

Тепер як-раз спірними точками є збі­
жеві цла і клявзуля що-до вина. Се вка­
зує на далекосяглі зміни, котрі проявляють 
ся уже в самих переговорах, се вказує на 
зворот в дотеперішнім напрямі. Неперечно 
треба глядіти понуки до сего в зачіпній та­
рифі цловій Німеччини, котра вплинула на 
уклад тариф инших держав. Ґр. Більов по­
требував прикладу, що він мимо цлової та­
рифи дійде до торгових договорів, а може 
потреба такого прикладу була міродайною 
при розмірно скорім порозумінні з Італією 
та Бельґією, котре поставило засаду, щоби 
договори були рівночасно предложені пар- 
ляментови і до того часу удержувані 
в тайні.

Як вплив нїмецкої цлової тарифи від­
бив ся в инших тарифав, так проявили ся 
обставини, котрі утрудняють обопільні пере­
говори. Сі трудності! спочивають як-раз в 
цлових домаганях автономних тариф. Тим- 
то Австро-Угорщина є доволі далека від 
порозуміпя з Німеччиною і се не буде зо­
всім нічого дивного, наколи дізнаємо ся, 
що цлово-торгова конференції я ще раз бу­
де приневолена переглянути договорні услі- 
вя, поки відпоручники удадуть ся на даль­
ші переговори з нїмецкими відиоручниками 
до Дрезна. Може бути, що ґр. Більов тим- 
часом спас росийский договор і зложив 
єго до таємниць, але сей успіх торгової 
політики не повинен Австро-Угорщину зби­
вати з пантелику. Передовсім треба буде 
пізнати зміст нїмецко-росийского договору,

щоби побачити, чи він е. лише звязию, ко­
тра має служити для удержаня договорної 
засади. Певно, що наііважнїйшого справою 
є сам договор, але свою властиву вартість 
одержує він на основі цлових устуиок і 
звязий. Але тут іменно насувають ся сі 
трудности при теперішних нересправах, чи 
їх веде Австро-Угорщина, чи Німеччина. 
Всі дотеперішні змаганя визначають ся го­
рячою боротьбою, щоби дійти до порозумі- 
ня що до будучих торгових відносин. В 
Нордерней ґр. Більов і Вітте не добили 
торгу при першій стрічи, а у Вальомброза 
все ще не могли порозуміти ся Австро- 
Угорщина й Італія що-до цлового иоступо 
ваня з італїйскими винами.

Тимчасом Болгарин виповіла торговий 
договор, а Румунія уоружила ся в прогі- 
бітивну плову тарифу. Зближає ся також 
віднова договору з Сербією, котра не дала 
ся вилучити з нових переговорів з бал- 
каньскими державами. Австрия має там 
свої промислові інтереси і то тим більші, 
чим труднїйше їй найти торг збуту в ин­
ших краях Тимчасом балканьскі держави 
задумали витворити свій власний промисл 
і в тім дусі уложили они свої цлові тари­
фи. Тут отже виринають нові трудности, 
а вигляди зовсім не є відрадні, що вивіз 
наших виробів буде значний.

Дівочий лїцей в Перемишли.
(Конець).

Уже в кілька літ по заснованій школи Інсти- 
тута давали ся зпоміж рускої суспільності! чути 
голоси, чи не було-б на часі перемінити тую 
школу на женьску ґімназию або ліцей та вие- 
днати у Високих Властий шкільних тому закла- 
дови право публичностн. Справа та розбирала 
ся на щорічних загальних зборах товариства. 
Врешті в р. 1901 на звичайних загальних збо­
рах ухвалено однодушно приступити сейчас до 
переміни дотеперішної інститутскої школи на 
лїцей.

Факт, іцо збори заявили ся за ліцеєм а 
не за ґімназиєю, • належить тим пояснити, що, 
як загально відомо, теперішний найвисший шеф 
діл просьвіти Єго Ексцелєнция Пан мінїстер 
І’артель не єсть приклонний женьскпм ґімна- 
зиям. Він-жеж і заявив перед кількома літами 
в буджетовій комісиї Ради державної, що рад 
єсть твореню висших женьских закладів науко­
вих, однак думає, що суспільність в Анстриї ще 
не відчуває нині конечної потреби клясичних 
женьских ґімназий і тому він сам особисто сто­
їть за тим, щоби замість ґімназий закладати 
ліцеї. В таких ліцеях після слів п. міністра ма­
ла би ся подавати наука в мало що .меншім 
обсягу, як в прочих середних школах австрий- 
ских.

Зваживши, що після пляну мінїстерияль- 
ного для учениць лїцея по зложеню іспиту зрі­
лості! отвертий єсть майже так само вступ на 
унїверзитети і академії (ІіосЬзсЬиІеп) як для тих 
осіб, що мають ґімназияльну матуру, зваживши, 
що супротив становища п. міністра лекшим би 
було виєднанє права, удержувати лїцей чим ґім­
назию, а нарешті взявши єще і ту обставину 
під розвагу, що як-раз в Перемишли, де суть

дві мужескі ґімназиї, легко лїцеанткам набути 
потрібного знапя з клясичних язиків і евенту­
ально матуру лїцеальну доповнити іспитом з ла­
тини і греки, збори рішились створити лїцей і 
поручили новому ВИДІЛОВІ! починити всї кроки, 
щоби се рішене по змозі як найскорше в діло 
ввести.

Предсїдатель нововибраного виділу Впр. О. 
крилошанип Мирон ГІодолиньский взяв ся ревно 
до виконаня постанови загальних зборів. Захо­
ди єго спомагали всї прочі члени теперішного 
виділу Інститута а передовсім ті, що входять 
в склад секциї шкільної. Випрацювано іїлян на­
уки в клясї лїцеальній одвітно до постанов обо- 
вязуючого мінїстерияльного пляну і залучено 
єго до поданя до Високих Властий шкільних 
з просьбою о затверджене та удїленє рівноча­
сне дозволу на отворенє згаданих кляс лїцея. 
Виділ заходив ся рівночасно коло того, щоби 
отворитиеь маючий лїцей міг одержати відразу 
право публичностн. При вельми енерґічній під­
мозі Високого Покровителя Інститута одержав 
нарешті видїд по близько дволїтних заходах до­
звіл отворити ліцей. Рішенєм з д. 27. лицня 
1903 ч. 16141 затвердила Висока Рада шкільна 
краєва гіропозицию виділу, щоб управу лї іея 
повірити професорови II. ґімназиї Северинови 
Зарицкому яко директорови і в. Мариї Примів- 
ній яко директорцї-помічници і позволила уже 
з днем 1. вересня 1903 р. отворити клясу при­
готовляючу та першу клясу лїцеальну з заете- 
реженєм евентуальної апробати Високого ц. к. 
Міністерства віроісповідань і просьвіти. Небавом 
опісля наспіло затверджене сеї постанови зі сто­
рони Єго Ексцелєнциї Пана Міністра з д. 5. ве­
ресня 1903 ч. 26677, о чім Висока Рада шкільна 
краєва повідомила виділ Інститута в рескрипті 
своїм з д. 18. вересня 1903 ч. 33270.

Так отже сповнились нарешті бажаня ро­
дичів, бажаня загальних зборів Інститута, та 
сьміло сказати можна, всего руского народа в 
Галичині. Рік 1903 становить нову добу в роз- 
вою Руского Інститута в Перемишли, позаяк 
признано єму право отворити школу середну. 
Що до права публичностн зводив її. мінїстер 
заявити, що готов єго уділити лїцеєви, наколи 
уже буде перша кляса, та наколи по переведе­
ній точній люстрациї закладу зі сторони Висо­
кої Ради шкільної краєвої наспіє корисна ре- 
ляция.

Опираючись на дозволі Високих Властий 
шкільних, виділ Інститута отворив 1. вересня 
1903 клясу приготовляючу і першу клясу лїце­
альну, а закрив натомість давнїйші інститутскі 
кляси IV. і V. На підставі вступних іспитів при- 
нято до кляси приготовляючої 15 (зглядно з 
одною приватисткою 16), а до першої лїцеальної 
57 учениць. Позаяк після пляну мінїстерияльно­
го число учениць в одній клясї не може пере- 
висшати 40, тож виділ Інститута видів ся при­
неволений, поділити першу клясу на два відді­
ли. Виділ постарав ся о те, щоби по змозі при­
дбати для лїцея як найлучші сили та збільши­
ти средства наукові в бібліотеках і ґабінетах. 
Цінним средствои до науки а притім вельми 
поважним здобутком для педаґоґічної рускої лі­
тератури взагалї став учебник францускої мови 
який на просьбу виділу зладив др. Василь Щу- 
рат, переложивши нїмецкий иідручник Стефана, 
уживаний в нїмецких ліцеях.

Наука в ліцею пішла проте від самого по­
чатку правильним шляхом. В другім півроцї від-
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був Високоповажаний Пан Іван Левицкий, ц. к. 
інспектор краєвий, люстрацию закладу і впра­
вив своє вдоволене по причині хороших успіхів 
учениць та внутрішного ладу в закладі. На тій 
підставі заявила Висока Рада шкільна краева 
письмом з Президиї з д. 21. цьвітня 1904 ч. 176 
признане так видїлови за ведене діл Інститути, 
як також управі лїцея і цілому зборови учи- 
тельскому за точне сповнюване обовязків.

Опираючись на тім признаню, виділ почи­
ни в заходи, щоби ліцей міг одержати право пу- 
бличности уже з д. 1. вересня с. р , коли попри 
істнуючі уже кляси приготовляючу і першу 
отворить ся (на місце дотеперішноі VI кл. Ін- 
ститутскої) також класу другу. І дійсно після 
засягнених інформаций ліцей одержить те право 
від початку р. шк. 1904/5.

Так отже громада перемиских Русинів 
зробила своє діло. Тепер від підмоги Високопо­
важаних Родимців залежить дальша будучність 
нового закладу наукового. Дирекції я лїцея і ви­
діл Інститути звертають ся проте до П. Т. Зе­
мляків з уклінною просьбою, щоби звернули 
увагу на сей заклад та зволили поперти змага- 
ня управи і заряду що-до єго дальшого розвою. 
Тоді стане сей заклад справдешним розсадни­
ком висшого образованя жіноцтва та гордостию 
і славою всего руского народи в Галичині!

Северин Зарицкий, 
директор лїцея.

Ягіаньско-росийска війна.
Суперечні вісти.

Япаньскі рапорти і анґлїйскі донесеня пред­
ставляють вислїд битви з д. ЗО і 31 липня в 
дуже некориснім для Росиян сьвітлї. З  Токіо 
подають урядово свої страти під Томучен на 
124 убитих і 660 ранних, а Росиян на 700 лю­
днії найдених на поли битви убитими і 6 росий- 
ских гармат. Куроки доносить, що в битвах під 
Юсулївчу і Янцелїн стратив 906 вояків і 40 о- 
фіцирів, а Росияни стратили 2000 людий, а 8 
офіцирів і 109 вояків дістало ся до неволі враз 
з двома гарматами, шатрами, оружиєм і амунї- 
циєю табору. Коло Пілянґ Яванці обійшли цо- 
фаючих ся Росиян і з віддаленя 1000 до 2000 
метрів отворили жостокий огонь на неприятель- 
скі кольони. — Дальше доносять льондоньскі 
дневники, що пята япаньска армія під проводом 
ґен. Кукушіма в силі 20 000 людий виладувала 
в Нючванї і скорими маршами посуває ся на 
Ляоян і Харбин, щоби відтяти Куропаткинови 
евентуальний відворот на захід (?). Ба, навіть

Яр. Юлев

Л ІН А .
(З  пригод соломяного вдівця).

Де й коли я єї завважав? Не пригадую вже 
собі; досить, що єї знаю. З  початку дивив ся на 
неї, як дивить ся жонатий на кожду дівчину, 
але такі відносини не тревали довго. Єї ясні, 
глубокі очи вдивили ся були раз в мене так 
проникаючо, так якось щиро, солодко, що мені 
серце живійше забило ся і від сеї хвилі я почав 
на неї частїйше кидати очима, почав єї виріжня- 
ти від инших дівчат. З  часом прийшло між на­
ми до усьмішків. Я влюбляв ся в неї...

Раз вертав я вечером з касина до дому. 
Вже недалеко моєї хати спостеріг я на кілька- 
найцять кроків перед собою — єї. Так, се була 
вона. Та синя спідничка, коротенька, по кістки, 
та рожева блюзка, той соломяний капелюх те- 
мнобурий, з чорними під сподом крисами, та 
мала, тоненька, гнучка, з похиленою головкою 
стать. Лице єї закрите було крисою від капелю­
ха. Я став на хвильку. Серце мені забило ся. 
Щ о робити? Приступити до неї?

Навкруги не було нікого. Сумерк налягав 
улицю. Се додало мені відваги. Коли ми зрівна- 
ли ся, вона піднесла головку і прошибла мене 
своїми чарівними оченятами. Я вклонив ся, ста­
нув і подав їй руку. Вона несьміло витягла свою 
дитинячу ще рученьку і лишила єї в моїй до- 
лони. Досі не промовили ми ще ні словечка. Я 
зачав перший.

вже мало відбути ся торжество в Токіо з при­
чини випертя Росиян за Ляоян. Полки, які сто­
яли під проводом убитого ґр. Келлєра мали Я- 
нанцї виперти аж на горби поза Ляояном і за­
нити вже дорогу, яка веде з Ляояву до Мукде­
ну. — Поки-що треба принимати сї вістки з ве­
ликою резервою і зачекати, чи сї льондоньскі 
донесеня не покажуть ся передвчасними. — Що­
до положена під Порт-Артуром є дві суперечні 
вісти. Льондоньскі дневники твердять, що доне­
сеня про погроми Япанцїв є неправдиві, та що 
противно Росияни стратили вже всі позициї, 
більше вясунені перед кріпость і мусїли цофну- 
ти до своєї послїдної оборонної лінії. Яванці ма­
ють 350 гармат великого калібру. Насть росий- 
скої фльоти, яка намагала ся видістатись з Порт- 
Артура, загнано назад до пристани. — Натомість 
петербурский кореспондент Баііу ТеІе^гарЬ доно­
сить, що росийске міністерство війни одержало 
відомість, що Порт-Артурови не грозить жадна 
небезпека. Вправдї а нослїдних борбах Росияни 
стратили кілька тисяч війска, але про капітуля- 
цию нема і бесіди. Неправдивими є донесеня, 
немов би Яванці здобули головні зовнішні фор­
тифікациї. Становиека на півночи і на півночнім 
заході є в руках Росиян, а Япанцї при безуспі­
шних атаках на сї фортифікациї понесли вели­
чезні страти. Взагалі япаньска армія, що нахо­
дить ся під Порт Артуром, є за слаба, щоби мо­
гла здобути твердиню.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про­
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле­
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к п.
— Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Усп. св. 

Анни; рим. кат. Каегана. — В п о н е д іл о к :  ру­
ско-кат. Єрмолая, Параскеви; рим.-кат. Куприя- 
на. — Ві в т о р н и к :  руско-кат. Пантелеймона 
в , рим.-кат. Романа.

—  Нова руска бурса в Тернополи. »І1одільский 
Голос» доносить, що тернопільска філія »Про- 
сьвіти» рішила відкрити з днем І. вересня с. р. 
нову бурсу в Тернополи. ЇІо наведеню многих і 
многоважних причин, задля яких отвирае ся сю 
бурсу, пише »П Голос»: Філія >Просьвіти« в 
Тернополи не має на разі жадних фондів на 
удержанє більшої бурси, однаковож стоячи пе­
ред наведеними висше фактами рішила отвори- 
ти бурсу для 20 селяньских дїтий з III. і IV* 
кляси шкіл народних, а тим самим дати їм мож­
ність підготовлена ся до середних шкіл. Бурсу 
тую буде ся рік річно розширяти, если очивид-

— Пані мене не знають по імена. Стефан 
К. Простіть, що так вас напастую. Не будете за 
те гнівати ся ?

— Гнівати ся? Та за що? — сказала і 
спустила головку на груди.

— Пані, ви маєте чудні очи... ви мене на­
скрізь ними згіпнотизували. Я ходжу від якогось 
часу неначе божевільний.

— Але за се ви на мене не гнівні? — 
спитала знова від себе і кокетливо споглянула 
на мене.

Я усьміхнув ся і підніс єї руку до сво­
їх уст.

— Куди тепер пані йдуть, чи можу това- 
ришити ?

— Прошу, як ласка Я мала вертати домів. 
Але можемо трохи перейти ся. Моїх родичів не­
ма дома, я сама ґаздую і собою ряджу.

Ось так навязали ся між нами близші 
зносини.

Ми сходили ся з Ліною кождого дня. Я був 
свобідний, як парубок, бо моя жінка була у ро­
дичів і ще не зараз мала вертати. Ліна звірила 
ся мені, що любила мене вже від давна. Пер­
ший раз мала мене побачити, як я йшов з жін­
кою на прохід. Від сего часу не могла мене за­
бути.

Я спитав єї, чи вона приглянула ся моїй 
жінці і чи ся їй сподобалась ?

— Ви ще питаєте? — відповіла. — Як не 
могла би вона мені сподобати ся, будучи вашою 
жінкою ? А ви — спитала по хвили, — люби­
те єї?

Я не знав на разі, як відповісти. Свою жін­
ку я любив дуже, любив, заки відїхала... Але

но руска суспільність зрозуміє єї вагу, та відпо­
відно підопре змаганя основателїв. Отворенє сеї 
бурси прискорив той сумний факт, що сего ро­
ку, помимо накликувань всіх руских часонисий, 
вписало ся перед вакациями до тут. рускої ґім­
назиї 20 учеників менче. як в попереднім році. 
Очивидно, що основателї не лишень симпатин, 
але також і материяльної помочи сподіють ся 
від рускої суспільносте, головно від нашого по­
віту. Селяни, а передовсім Виділи наших чита­
лень, та рускі сьвященики по селах повинні за ­
рядити в осени квесту в кождім селі, та зібра­
ти на удержанє нової бурси датки в натурі. 
З  певносгию ніхто не пожалує ґарця збіжа, 
круп, або мірки бираболь, для своїх дїтий, в яких 
лежить будучність нашого народу. Квеста така 
в однім нашім повіті, — добре перепроваджена 
могла би принести стілько, що вистарчило би 
на безплатне удержанє кількадесяти учеників. 
Чейже наші селяни, особливо просьвіченїйші 
повинні мати на стілько розуміня, що жертви 
йдуть на удержанє їх власних дігий, о котрі в 
першій мірі П'івинні они самі старати ся, а ма­
ючи те розумінє жадний селянин не відмовить 
лепти, яка колись сторицею верне ся. О приня- 
тє до ново отвореної бурси філії »Просьвіти« в 
Тернополи треба вносити поданя до дня 25. 
серпня с р. До кождого поданя треба долучити 
метрику, сьвідоцтво убожества, доказ відбутої 
науки, та деклярацию батька, що зобовязує ся 
за свою дитину платити місячно по 12 К, або 
давати відповідну вартість в натуралїях. Поданя 
належить вносити на руки проф. Семена Сидо- 
ряка в Тернополи.

— Спілки ощадносте і позичок завязали ся в 
остатних часах в Вощанцях, рудецкого повіта і 
в Довжневі, сокальского повіта. Настоятелем 
Спілки в Вощанцях є місцевий парох, о. Симеон 
Кульчицкий, а в Довжневі о. Василь Фартух.

— Тижневник „Нова Сїч“ в Станиславові вихо­
дить дальше, як ми се онодї доносили, в збіль­
шенім форматі. У вступній статі ,31. ч. з дня 5. 
с. м. видавничий комітет >Н. Січи» оголошує, 
що по вишуканю нового редактора (п. Антін Я- 
новский) видає дальше Газету, та що ніколи не 
думав замикати видавництва.

— З львівского унїверзитету. Цісар іменував 
надзвичайного професора, д-ра Марк. Хлямтача, 
звичайним професором римского права на львів- 
скім унїверзитетї, а надзвичайному професорови 
того самого предмету, д-рови Ігнат. Лисковско- 
му, надав титул і характер звичайного профе­
сора.

Із Станиславова. Із звіту станиславівскої 
ґімназиї довідуємо ся: 1) що всіх учеників в ми­
нулім шкільнім році було 781, отже о 94 більше 
як попередно; 2) що після віроісповіданя було 
256 римо-католиків, 195 руско-католиків, 2 про­
тестантів і 329 жидів; 3) що після народности 
було 582 Поляків (ту почислено 329 жидів за 
Поляків), 193 Русинів і 6 Німців. — По полях 
під Стиниславовом воює тепер мишва і робить 
велику шкоду. Овес їдать на пни. Селяни ка­
жуть, що таких миший ще не виділи. Мають 
о їй бути на коротких ногах а грубі і валковаті 
як кертиця. — В Вовчинци і в Комарові завя- 
зує ся каса Райфайзена.

тепер, — ч и я  єї люблю ? Я над сим єще не 
думав, як погодити одно з другим, жінку з Лі­
ною... Я відповів поки-що виминаючо.

Той цілий день я передумав. Чиж не було 
над чим ?

Не вийшов і другого дня з хати. Сидів і 
думав далі.

Мені не ходило о рішене, кого маю люби­
ти; а намагав ся відповісти собі лише на пита­
не, як погодити любов до жінки з любовю до 
Ліни. До жінки тягнула мене любов привязаня. 
любов зжилости, любов житя. В любови до Ліни 
чув я сьвіжість, якусь поезию... Любити жінку 
я мушу, любити Ліну я бажав би, я хотів би... 
Жінку я люблю, а Ліною бажав би любуватись...

Чи через Ліну зменшить ся любов до жін­
ки? Я хотів дати на се рішучу відповідь: так, 
або ні. Відповісти: так, я бояв ся...

Я отворив альбом, вишукав фотоґрафію 
жінки і вдивляв ся в неї. Мені бажало ся порі­
вняти єї з Ліною. Але замісти лиця жінки, я ви­
дів лише молоде, сьвіже, задумане личко Ліни.

Чи я в Ліні дійсно так залюбив ся?
Після тяжкої, зарзятої борби з своїми пу­

тями, я споглянув знова на фотоґрафію, алз 
вже спокійнїйшим оком.

Ж інка була таки красша...
А ті очи, що мене сполонили, ті ясні, глу­

бокі очи, що так чарівно дивили ся на мене 
з під широкої, чорної криси темнобурого капе­
люха ?

Я нагадав свої передшлюбні хвилі.
І там були очи...

Ііо трех днях ми знова побачились.
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— Складки на засноване приватних руских шкіл
належить висилати до Краевого Союза креди 
тового у Львові на книжочку ч. 1102.

— З Богородчан доносять: Дня 11. липня с. р. 
реирезентация ради повітової в Богородчанах на 
повнім засїданю вибрала яко своїх заступників 
і оборонців справ шкільних цілого повіта, вдру­
ге Всч. о. Волод. Паука і Вп. п. Осина ПІелинь- 
ского, повітового маршалка.

— До „Рускої Бурси' в Бережанах приняті на 
рік шкільний 1904/5 огсї питомцї: Весоловский 
Омелян, Телєіцук Денис, Мостовий Север, Ґула 
Павло, Мосора Володимир, Мельник Петро, Ваг- 
ків Володимир, Стефанишин Ктим, Микола і 0- 
лекса, Мельник Іваш Ґрампк Михайло, Гунчак 
Стефан, Скульскпй Иосиф, Ревус Михайло, Не- 
дїльскай Гринько, Урбан Василь, Різник Василь, 
Ґерета Володимир, Цап Василь, Дзера Олекса, 
Болюх Іваг, Манецкий Олекса, Мельник Андрій, 
Була Теодор, Гаврилишин Ілько і Никола, Сто- 
колос Петро, Анїн Олекса і Теодор, Волощук 
Теодор, Різник Іван, Осадца Аполїнар і Михайло, 
Коваль Александер Филина Иосиф, Заторский 
Осип, Музика Іван, Кіналь Володимир, Ротра 
Іван, Федчпшин Стефан, Саляк Михайло, Вергун 
Володимир, Пончко Никола і Михайло, Воробець 
Теодор і Слобода Іван. — Бережани дня 1. сер­
пня 1904 р. о. М. Соневицкий, голова. Г. Бобяк, 
за секретаря.

— Гірничі академії в Дубні' і Прибрамі одержа­
ли новий Статут, яким нормує ся ліга студий 
з трех на чотири згл. на пять. Надто заводить 
ся перший або загальний іспит державний з тех­
нічних студий крім єствуючого іспиту з прак­
тичних і теоретичних відомостий фахових. Слу­
хачі тих академій будуть могли одержати титу­
ли докторів гірничих наук, а ректори мають 
право уживати титулу маґнїфіценциї і носити 
золотий ланцух з цїсарским портретом.

— Нафтовий страйк. З Борислава доносять, 
що між дрібними промисловцями а робітниками 
уложено вже точки згоди, лише їх ще не підпи­
сано. Згода звучить: Обі сторони приймають до 
відома заяву, зложену іменем правительства че­
рез ВПов. Радника двора Півоцкого, яка обезпе- 
чує: 1) заведене водопроводів; 2) вибудоване 
здорових мешкань для робітників; 3) заведене 
каси хорих в Бориславі; 4) будови шпиталя; о) 
будови парні. Все те має бути викінчене най­
дальше до 1. січня 1905 р. Дальше забезпечую­
че строго переведене закона о 12-годиннім ро- 
бучім дни з 2-годинною перервою для робітни­
ків в законах і закона о 11-годинпім дни робу 
чім з Р/,-годинною перервою в механічних вар- 
іитагах, вкінци обезпечуюче правильну виплату 
найдальше до 15. кождого місяця. Працьодавцї 
годять ся супроти робітників на отсї їх жаданя: 
1) в вибухових законах, які мають іцонайме чпе 
шість вибухів на добу, приняти третого помічни­
ка до закопу; 2) метрівки мають бути виплачені, 
коли закоп доведено до тисячі метрів або дає 
одну цистерну на шихту; 3) жадного робітника 
наслідком страйку не можна віддалити а всї да 
вні (се е передстрайкові) робітники мають знова 
одержати місце; 4) плати і всіх додатків, в якій 
небудь формі не можна знижити, 5) всі роботи

— Чому не показували ся ? Може ваша 
пані приїхала?

-  Завтра приїжджає, писала, що чуєть ся 
нездоровою.

— Стефане, ви мусите мене познакомити 
з вашою панею. Я єї страшно люблю.

— А кого більше, мене, чи єї? — спитав 
я з тиха.

— Ну, вас люблю, бо люблю, а вашу паню 
люблю через вас. •

Мені було жалко бідної Ліни. Щож мав я 
з нею почати ? Далі так жити, в таких зноси­
нах, не міг, а сказати їй: пращай, не мав ніяк 
відваги й сили...

Вкінци приїхала моя жінка. Була дуже о- 
слаблена. Побачивши мене, кинулась мені в о- 
бійми і з радости заплакала.

— Я гадала, що вже тебе ніколи не поба­
чу. Нудьга косила мене з ніг. Нарешті я при 
тобі, мій коханий.

ГІоцїлуям і пестощам 'не було кінця. Почу­
вши на собі силу єї очий, почувши те ма­
гічне тепло єї ніжного, солодкого тіла, я 
відродив ся.

Ліна й на гадку мені не приходила.
В ночи із зворушеня я довго не міг засну­

ти. Мені всеч лривидувала ся Ліна, що стоїть під 
вікном нашої кімнати й дивить ся на постіл мо­
єї жінки. А жінка слаба і змучена спала смачно 
й не догадувала ся, якого має вірного чоловіка. 
Мені хотіло ся встати, збудити мого ангела, ви­
знати перед нею всі мої гадки і просити о про­
щене. Але я бояв ся трівожити еї. По тяжкій 

•борбі з собою я рішив ся бачитись завтра з Лі­

в неділі і сьвята мають бути подвійно платні.— 
Отеє точки угоди малих продуцентів в Борисла­
ві з робітниками. — В Рівнім коло Кросна 
прийшло до згоди між страйкуючими а власти­
телями законів. Робітникам иідвисшено плату 
більше як о половину, '

— В окрузі' станиславівскої дирекциї зелїзниць 
приняті: Адольф Гавке,, яко асистент будівни­
цтва до Галича, Стан. Йос. Ясїньский як волюн- 
тар до VII відділу в дирекциї; Алекс. Буфан 
асистент іменований начальником помічничих 
урядів дирекциї в Станиславові; перенесені аси­
стенти: Алекс. Грицко із Станиславова до Жу- 
равна-Новосїлець, Жигмонт Вахтер з Хриплина 
до Станиславова, Михайло Дутка з Коршева до 
Хриплина і Вит. Роте з Сихова до Коршева.

— Письмо Андреа з его подорожи до бігуна. 
Норвейска Газета Уегсіепз Сап§ доносить, що 
якийсь капітан корабля з Тремзи найшов коло 
якогось малого острова на північ від Шпіцбер- 
ґів фляшку з письмом Андре’а, який, як звісно 
пустив ся був в 1898 р. бальоном до північного 
бігуна. Зміст сего письма ще не звісний і не 
борше аж як за місяць буде можна довідати 
ся про него. Вже сама вість про знайдене пись­
ма від Андре’а викликала у всіх учених кругах 
цілого сьвіта велику сензацию, а найбільшу у 
тих, що займають ся відкритєм тайни північно­
го бігуна. Коли би повисіла вість потвердила ся, 
то показав би ся не лиш оправданим здогад, 
що не можлива річ, щоби по Андре’м остались 
лиш ті дрібнички, які доси знайдено, але може 
ще найдений лист відкрив би нам якийсь важ­
ний здобуток науковий або бодай пояснив тра­
гічний конець подорожі Андре’а і его товариша 
до північного бігуна.

— Ееропейскі просьвітителї. В Амстердамі вий­
шла книжка д-ра ван ден Бранда п. з. «Система 
розпорядків щв-до кулїсів», яка викликала спра­
вдішнє обурене. Кулісами називають ся в Азиї 
східній і полудневій робітника звичайно Китай­
ці'. Др. Бранд пише про долю кулїсів і взагалі 
азийского населеня на острові Суматрі, який на­
лежить до Голяндиї і становить частину т. зв. 
Індий нїдерляндских. Ось які образки з поведеня 
европейских просьвітителїв подає автор: Аси­
стент одного плянтацийного підприємства дізпав 
ся, що дві япаньскі женщини ходили до клюбу 
заснованого Китайцем Лїи-Най-Кіе. На Суматрі 
не вільно женщинам належати до товариств. А- 
систент нриказав обі женщини привести на пло­
щу перед своїм бюром, розібрати до нага і би­
ти ремінними нагайками, т рани посипати пер­
цем. Опісля обі скатовані жертви привязано до 
стовпа на публичнім місци. Сю подію навів др. 
Бранд із слідчих актів суди! Ремрева. — Друга 
подія ось яка: Три явайскі дівчини, робітниці на 
плявтациях цукрової тростини, переступили при­
писи про кулїсів. Приведено їх перед дім план­
татора. Завідатель і его помічник засіли на Га­
лерні, аби судити нещасливі робітниці. Дівчата 
розібрано і січено ременями до крови, аж поки 
не упали без памяти. По кільканайцятьох днях 
они прийшли до себе на стілько, що ледви мо­
гли рушити ся. Дівчата на Суматрі мають над­
звичайно розвинене почуте стидливссти і нїчо

ною і заявити їй, що більше про неї знати не 
хочу.

На другий день так і зробив. Ліна на мене 
вже чекала. Я привитав єї холоднїйше, як зви­
чайно. •

— Ліно — сказав я нееьміло — ми муси­
мо розійти ся. Так, як досі, жити не можемо. 
Я жонатий, свою жінку люблю, тож прикрости 
їй не можу робити. Вам, Ліно, з мене жадної 
користи, я жонатий, вертаю до свого огнищі...

Ліна вибухнула спазматичним плачем.
— Чиж я любила тебе задля користи? — 

захлипала — то ти в любови бачиш користи? 
Я тобі жінки не відбираю, я не кажу, аби ти єї 
не любив, — але при ній можеш й мене лю­
бити?

Я щось на те сказав. Вона не дала докін­
чити.

— Коли я маю бути для вас ворогом че­
рез те, що розлучаю вас з любою жінкою, так 
бувайте здорові!

Вона прямо втїкла від мене.
Від сеї хвилі я Ліни не бачив більше.] Чи 

мала би куди виїхати ? Не знаю... |  -й
Але в самотні хвилї находить на мене ча­

сом думка: Чи щиро вона сказала ті слова на 
прощанє ? Чи можливий такий трикутник з дво­
ма жінками у підставі і третим мущиною у 
вершку ? Чи радже була се примха короткого 
шалу в часі ферцяльної канікули...

дивного, що всї три жертви брутальности план­
татора утїкли до лїса і повісили ся. Плявтатор 
дізнавши ся про те, сказав лише: «Худоба! про­
пали 90 реньских задатку!» — Др. Бранд подає 
ще инші способи знущаня голяндских плянтато- 
рів над робітниками, як прим.: стане голо через 
14 днів на сонци, електризоване сильною стру- 
єю, волочене кіньми по земли і т. д. В той спо­
сіб Европейцї просьвічують темних Маляйцїв. 
Голандске правительство зарядило строге слід­
ство в тій справі, але таких слідств було вже 
много давнїйше, а відносини не поправили ся.

— На захоронку ггд управою СС. Служзбниць 
Прч. Діви Мариї в місточку Печенїжинї зложили 
(в коронах) отсї ВП. Добродії: Роман Алексїевич 
з Угнова 20, о. Теофиль Шухевич 5, о. Нестор 
Ґавацкий 5, о. Зенон Шухевич 2, о. декан Гри- 
горий Тимняк 10, з квести в церкві в Княждво- 
рі 5, з квести в церкві в Марківцї 4, з квести 
в церкві черновецкій 68, Теодор і Емилїя Євчук 
100 К, Маслак професор ґімназ. 4, Юркевич 5, 
Ярецкий 4, з квести в церкві оо. Василиян в 
Бучачи 24, з квести в Звенигородї 2, Роман 
Рудницкий 4, о. Лазор Боднарюк 2, Н. Н. 5, Мо- 
гильницка з Вишнівчика 5, Заградник з Виш- 
нівчика 4, о. Білиньский з Зарваницї 10, о. Во- 
ляньский з Острівця 5, о. І. Залуцкий з Тере- 
бовлї 4, І. Хрущевский 1, Ольга Карпиньска 1, 
Лещиньска 2, Товариство «Поміч» в Теребовлп 
10, др. Орест і Іванна Литвинович 10, о. Петро 
Єзерский з Глещави 10, дівчата з Глещави з і­
брали 8, о. Щамбелян Олесьницкий 10, о. Лев 
Воробкевич 1, Николай Дрогомирецкий 1, о. де­
кан Бахталовский 5, о. Сїменович з Сухоставу 2, 
о. Лукасевич з Мшанця 4, о. Щ. Пєсцьоровский 
4, о. Левицкий 5, о. Антоній Шанковский 5, о. 
Спиридон Ганкевич 5, о. Л. Шуст 3, о. Николай 
Теодорович 5, о. Амврозий Воляньский 2, о. Се- 
верин Шанковский 2, о. Ульваньский 2, о. Вик- 
тор Росткович 5, церква в Шидлівцях 2, церква 
в Зелені 2, о. Николай Темницкий 2, о. Иосиф 
Левицкий 3, о. Матковский з Босир 6, о. декан 
Мицковский 12, о. Голїнатий Пробужна 1, о. К. 
Соневицкий 3, о. В. Билиньский 2, о. Т. Турула 
о. А. Туркевич 4, о. Емиліян Росткович 2, о. 
Зенон Дудиньский 1, о. Добромильский 1, Рост­
кович 4, Рубчак 2, Н. Н. 2, Чачковский 4, Го- 
лубовска 1, Гер. Ґулевич 1. о. Іван Пісецкий 2,
о. Медвецкий з Білої 6, о. Чаплиньский з Косо­
ва 3, о. А. Лукашевич з Бичковець 5, Звиняч 1, 
Н. Н. 100, Н. Н. 28, з квести на місиї духовній 
в Печенижинї 44, Михайло Грабовецкий з Пе- 
ченїжина 16. — Дякуючи всім Високоповажа­
ним Добродіям і Поважаним Товариствам за ла­
скаві жертви, поручаємо нашу захоронку опіці 
Високоповажаних Родимців і просимо о дальші 
хотяйби найскромнїйші жертви на будову дому 
для СС. Служебниц’ь, щоби в своїй хаті тим 
успішнїйше працювати могли над вихованем і 
просьвітою молодого цоколїня. — Комітет упра­
вляючий ділами захоропки.

— Селяньска Бурса в Станиславові прийме 60 
учеників шкіл народних, ґімназиї і семинариї. 
Оплата виносить: місячно 4 К і віктуали, а то 
на рік: 200 кГ. бульби, 100 кґ. муки кукурудзя­
ної, 60 кГ. муки пшеничної, 25 кГ. крупів, 25 кґ. 
гороху або фасолї, 25 кГ. рижу, 8 кґ. солонини, 
5 кґ. масла, 3 ґарцї сира, 50 головок капусти, 
трохи огірків і закришки, а тижнево 2 бохонцї 
хліба. На пране піврічно 2 К. Оплата в грошах 
16 К місячно. На інвентар при вписї 2 К. — 
Зголбшувати ся з залученєм деклярациї роди­
чів що-до точної доплати, котра має бути зло­
жена з гори найдальше до 1. мая в 3 частях 
на адресу: о. Клим Кульчицкий в Підпечарах
п. Тисьмениця, найдальше до 15. серпня с. р.

V

Телеграми
з дня 6. серпня.

Сольногород. Цїсар Франц Йосиф стрітив ся 
вчера рано в Ленд з саксоньским королем. Звід­
си поїхали цїсар і король до Сольногорода. В по- 
лудни король від'їхав, а цїсар пійшов оглянути 
памятник бл. п. цїсаревої Елисавети, який при­
строєно цьвітами. З  Сольногороду поїхав монарх 
до Ішлю.

Будапешт. Угорский сойм полагодив вчера 
буджет гонведів.

Царгород. Вірменьско-католицким патрияр- 
хом вибраний єпископ Саббаґіян.

Льондон. Бруксельский дописуватель Баііу 
Хеміз дізнає ся, що небавом пять дальших ко­
раблів росийскої добровільної фльоти, іменно: 
«Тамбов», «Кієв», «Владимир», «Саратов» і «Во­
ронеж» перепливуть за згодою турецкого прави­
тельства через Дарданелї і поїдуть на Червоне 
море для полїцийної служби.

Льондон. Тутешні дневники подають, що 
один Росияпин, який виїхав з Порт-Артура, опо­
відав, що Япанцї стратили при облозі 17.000 
війска, а Росиян згинуло до -6.000. Дня 28. с м. 
Япанцї здобули форти на горбах «Вовчий» і
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«Зелений*, однак не здобули горба «Христо­
вий*; тому Росияни прогнали їх слідуючого дня 
з обох занятих фортів.

Господареві, промислові і торговельні вісти.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
уряднинів і сьвящеників, стоваришеня зареєстро­
ваного з обмеженою порукою у Львові, за місяць 
липень 1904.

І. Стан довжний:
1) Уділи ч л е н і в ..............................19.2*22 К 91 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й .................... 1.561 „ 4 4  „
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку 
місяця К 89.978 с. 76

б) вложено в
липни „ 9.081 „ 7 6  

разом К 990.60 с. 52
в) винято в

липни . К 6.738 ., 54
Позістає з кінцем місяця 92.321 К 98 с.

4) Сальдо побраних процентів . 3.129 „ 96 „
5) Резерва податкова . . . . . 60 „ „
6) 3  рахунку ріжних сторін . . . 624 „ 72 „
7) Непіднята дивіденда . . . 338 „ 2о „
8) Кредит банковий . . . . 14 500 „ — „

Сума 131.759 К 26 с.
11. Стан чинний.

1) Позички, уділені на скрипти і векслї:
а) стан на початку 

місяця К 124.054 с. 06
б) уділено в

липни „ 6.460 „ —
разом К 130.514 с. 06

в) сплачено в
липни „ 3.987 „ 54

Стан з кінц. місяця 126.526 К 52 с.
2) В щадницї почт. (оборот чековий) 395 „ 34 „
3) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х ........................  919 „ 89 „
4) Д в и ж и м о с т и ...................  622 „ 00 „
5) Кошти заснованя ....................  100 „ 00 „
6) „ адмінїстрациї . . . .  1034 „ 07 „
7) Готівка в касі . . . . . ■ 2116 „ 39 „

Сума 131.759 К 26 с.
Членів прибуло 15, убуло 0, остає з кінцем 

липня 1904 всіх членів 423 з 496 декларо­
ваними уділами в сумі К 24.800'—. Уділ члень- 
ский 50 кор. платний також ратами; вписове 
2 К. Товариство принимає вкладки щадничі 
на 4 1/2°/о, позички уділяє на 7°/0. Також посеред- 
ничить Товариство в заключуваню обезпечень 
на житє всякого рода і уділяє дотичних інфор-
маций безплатно.

Львів дня 31. липня 1904.
Дирекция.

Надіслане.

Др. Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс-, 6. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутріиіних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординує
при ул. Личаківскій ч 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

Братя Терциярі св. Франца
(у Львові, ул. Клепарівска ч. 15) займають, пере­
важно в зимовій йорі, убогих працею при виробі 
меблів гнутих із сирого материялу (огибльовані, 
полїтуровані, виплітані і складані). Ті меблі, ста­
ранно і тревало зроблені, продає ся по присту­
пних цінах. В варСтатах Братів Терциярів можпа 
також направляти меблі'. Меблі до направи або 
закуплені привозять і відвозять висилані вози 
або носять убогі діти остаючі в тім заведеню.

( 1 - Ю )

їдьте лишень
Ж *  на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, кос­
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла­
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка­
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка­
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбург найкоротша і 
найдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їздп 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НатЬигд, АтегісаЬаиз

87 (39 ?) КаЬоізеп и. Гегсіїпапбзігаззе

Александер СтеФан — В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Масть І. Апробований для  всіх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на почтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Псремишли

о год

6-00
610

646 
740 
7'45 
8-Оі) 
810 
8'20 
8 55

1002 
10 2 > 
1125

140
1*30

Г40

2'30

4- 35 
445
5- 1.0

540 
5 50
6 00
8'40
910

950

1000
1020

10-40
12*20

231
8-25

7-20
215

506

1002

304

А
$

А

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

всякі

папери цінні
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провізні.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець)

з  Кракова, Берлина. Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делптива (чер. Коло­

мию ’/а—зп/» вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
( ’/»—, вкл)

а Гави рускої, Сокаля
з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. ІІешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з  Самбора, Хирова 
з Станпелавова, Ж идачева, Потутор 
з Яворова
з  Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги. 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, ІІешту
з Стрия, Борислава
з Гніпева, Любачева
з  Коломиї, Ж идачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша. Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина. Біднії, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонпча, Сянока, Хирова 
посп- з  Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж учку , Вижнпцї 
ПОСП, з ІІідволочпск, Одеси. Київа, Бродів, Гри­

малова, Гусятина, Коннчинець, Козови 
з  Стрия, Хирова, Тухлї (15/в—30/»),Сколього(І/5,— 3,1/в) 
8 Яворова
з ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Цотутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу­
стого, Скали, Копичпнцїв

з  Кракова, Берлина. Біднії, Праги, Осьвенцїма 
8 Іцкан, Ж идачоеч, Новоселиці і Су чави
з Белзця, Сокаля, Любачева, Рави рускої 

посп. з  Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор. (Ж ида­

чева ’ б—3%) Гусятина, Кереамез-е, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Броцлава, Варшави.

Праги, Осьвєіщїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сяй ка, Ясла 
з ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копнчп-

нець, Залїщик, Скали, Івани пусі ого. Гусятина 
з Лавочного, ІІешту, Хирова, К л у ш а , Борислава, 
посп. з  Іцкан, Яс, Царгорода, Ж идачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя. Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче1, 
з ІІідволочпск, Одеси. Київа. і Б юді» 
посп. з  ГІІдволочнск, Кінва, 9деси, Бродів,

Грималова, 1 усятина, Коїшчпнсіїь, Чорткова 
з  ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коничи- 

нець, Залїщик, ІІотутог, Івани пустого, Скали,
Гусятина,, Бродів, Грималова 

8 Підволочися’, Київа, Одеси, Брод и, Копичп-
нець, Залїщик, Івани пустого. < кали, Гусятина 

в Тернополя, Бірок великих, Грималова

о год. Відходігі'ь зі Львова (головний дворець)

, п о їз д и
Приходять на головний дворець:

8 Б р у х о в и ч  6-46, 8-05 рано, 12.39, 300  і 4 30 ноиолуднп, 
600, 8 04 і 912 вечером, (від .8/5 до 11/9 в к я ) 

з Я н о в а  8 2 0  рано, ПО, 445 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/9 вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 до 31,8 вкл. 
в недїлї і сьвята . *

8І Ш и р ц я  9'35 вечер. (16  д о І І /9  вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б і н я  в ел . 1135 вечером (від 15 5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвята .

6-20

6-30

6 45 
6-60
8 2 і

8-35
94 0  
9 .5
9 30

10-35
10-45

1'55

2'45

2- 55

3- 05

3 30
3-Ю 
548 
5 55
6 20

6-40 
7 05 
9-00 

10-05
10- 42 
10 55 
11.00

11- 05 
1245

251

4 10

.6 43

10-52
2 0 9

9 21 
ІГ24

до Іцкан, Яс, Букарешту, Ж идачева, Потутор,
Керезмезе, Чорткова (від '/,—31/,), Сучави 

до ГІІдволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-
нець, Гусятина, Чорткова 

до Лавочного, ІІешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю­

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвбнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до < амбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Тернополя, Потутор
до Чернонець, Делятина, За їїцик. Новоселиці 
посп. до ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів,

Кошічниець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша, 

Ж идачека, Чоргкова, Вижнпцї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако­

паного
до Стрічі, Хирова, Борислава, Тухлї від 15 в—3% 

вкл.,, і колього 30 в ВІ л.',Ходорова, Ка туша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирі ва
до Япорона ,
до Коломиї, Ж идачева
до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, ГІешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ('А—30/9 вкл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавп 
до Кракова Відня, Броцлава, Праги 
до Підволочися, Бродів, Коннчинець, Грималова,

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра­

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Ке- 

рєзм езе (від ’/5—30 „), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Броцлава, Берлина, Праги,

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвенцїма 

з двірця .,Підзамче"
до Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Копн- 

чннець, Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потууор
посп. ііідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копнчн- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Івани пуст.
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів
до ІІідволочпск, Врод в, Коннчинець, Залїщик,

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

Л Ь О К А Л Ь Н І
Відходять з юловного двірця:

до В р у х о в п ч  7'10 рано, 9'30 і 1Г45 передполудн., 1.05, 
315 і 505  попол., 705 і 817 веч. в ід8,5до 11/9вкл.)

до Ж о в к  ви  1Г10 вечером (що недїлї). 
до Я н о в а  6- 0 рано, 945  передпол , (від 1/5 до ЗО/9вкл.) 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318  
попол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5'48 пополуднії, 

до ІЦ и р ц я  1 45 попол.(відІ б д о ІІ/9  вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б і я я в е л.2'15 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. —. Нічні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
В місті продав білети звичайні аґенция часописии И. Ст.- Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече­
ром. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїнких ч. о.) уділяв пояснень в справах зелїзни 

пх. продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудня, а в недїлї і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видав і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Ш ийювского.


